

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2019年6月18日 星期二【今日4版】

己亥年五月十六

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 21℃—26℃
阴有阵雨或雷雨,东南风 3—4级。

总第3704期

2019年第116期

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

凝心聚力干当前 提速增效抓项目

菱塘全力冲刺工业经济“双过半”

本报讯(通讯员 王富裕 记者 孔令玲)曙光公司目前在手订单 7.2 亿元,同比增长 30%;光明公司目前在手订单 3.8 亿元,同比增长 60%;龙腾公司目前在手订单 1.6 亿元,同比增长 35%;中大、红旗、恒辉、赛特等一批重点企业在手订单均在 5000 万元左右……记者日前从菱塘回族乡获悉,该乡重点企业今年开票销售和在手订单红火。今年 1 至 5 月,该乡完成工业开票销售 27.29 亿元、入库税收 0.92 亿元,同比分别增长 7.3%、24.6%;实现高新技术产值 34.28 亿元,一般公共预算收入 6506 万元,分别占全年目标的 60.5%、46.5%。

今年以来,菱塘回族乡紧扣全年目标任务和高质量发展考核指标体系,聚力打造宜业宜创集聚区。实施工业经济“十亿龙

头,亿元方阵”三年培育行动计划,推动永晟、品胜、石图里、富龙、弘耀等公司“入规”。在宁召开建筑业企业与工业企业融合发展座谈会,力促资源共享、优势互补、互利共赢。另外,该乡还在全市率先启动乡镇“信用工程”建设试点,加快金融与企业深度融合。推动曙光、光明、金鑫、亚光等企业分别与上缆所、723 所、724 所、华东理工大学、上海大学签订军品研发协议,并支持龙腾照明参加光亚展,帮助企业拓展海内外市场。

工业经济要稳步持续发展,紧抓招商引资和重点项目促进新的增长是关键。为此,菱塘回族乡积极落实招商引资和重大项目建设“十大机制”以及“六个一”招商办法,打出“组合拳”,实现招商引资和项目建设双丰

收。组织招商团队先后赴上海、浙江、北京、广州等地拜访了多家知名公司。加快博思维、富隆尼、旺隆等在建重大项目实施进度,切实帮助解决项目建设中存在的困难和难题,推动项目早竣工、早投产。围绕金鑫、脉强、恒德、博优通、晨捷等拟开工重大项目,主动帮助做好环评、稳评、能评、建设工程施工许可等工作,确保项目早开工、早建设。目前,博思维公司道路照明器材及交通设施生产项目正有序推进,有望在本月通过市工业重大项目新开工认定。



我市召开新闻发布会——

通报扫黑除恶专项斗争阶段性重要成果

本报讯(记者 赵妍东方)17日,我市召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会,通报2018年以来我市扫黑除恶专项斗争阶段性的重要成果,进一步动员发动全市广大人民群众积极投身到扫黑除恶专项斗争中来,打赢一场扫黑除恶的人民战争。

自全市扫黑除恶专项斗争开展以来,全

市各级各部门始终把专项斗争作为一项重大政治任务,强势高位推进、强势首问担当,坚持重拳挥戈、依法严惩、深挖精打,持续掀起专项斗争强大攻势。据统计,2018年以来,全市共立案涉黑涉恶案件 105 起,破 90 起;打击处理各类涉黑涉恶人员 338 人,已判决生效 313 人;追回涉黑涉恶在逃人员 52 名,涉黑涉恶在逃人员清网率 100%,取得初步战果。

下一步,我市将以“黑恶积案清零、问题线索清零”为专项斗争目标,紧盯依法严

打、“打伞破网”“打财断血”等重点工作,以最坚决的态度、最严格的要求、最有力的措施,全面纵深推进扫黑除恶专项斗争,坚决打好专项斗争攻坚战、持久战,交出一份让党中央放心、让群众满意的高邮答卷,以优异的成绩向新中国成立 70 周年献礼。

新闻发布会上,市公安局发布了扫黑除恶专项斗争十大督办案件办理情况,市检察院和法院分别围绕快诉和快判通报了各自专项斗争开展情况。

出重拳 扫黑恶 保平安

海潮东路提升提质工程(文游中路至屏淮路)于10日正式开工建设,预计10月1日前完工。为降低施工产生的粉尘污染,施工单位在施工段安装了可移动喷淋系统,及时降低空气中的颗粒浓度。图为喷淋系统正在施工段除尘作业。

王林山 摄



创业孵化基地及创业实训基地增至 10 家

本报讯(通讯员 张治 倪妍 记者 杨晓莉)日前,记者从人社部门获悉,我市新增 2 家创业孵化基地及创业实训基地。至此,我市共成立了 10 家创业孵化基地及创业实训基地,其中获得省级创业孵化基地称号的 2 家,获得扬州市创业孵化基地称号的 3

家。

建设创业孵化基地和创业实训基地是推进创业创新的重要举措,是帮助创业者解决场地难题的有效平台。近年来,我市加快构建主体多元化、类型多样化、产业集群化的创业载体新格局,进一步加强对创业

孵化基地和创业实训基地的跟踪指导,建立健全了创业孵化管理制度,全面落实就业创业优惠政策,充分发挥孵化基地的引领和带动作用,不断提升创业载体建设水平。此次新增的 2 家创业孵化基地及创业实训基地分别是:高邮市民生创业疏导街创业孵化基地、高邮市民生创业疏导街创业实训基地以及高邮市绿色智能家装驿站创业孵化基地、高邮市绿色智能家装驿站创业实训基地。

『寻找大运河江苏记忆』活动揭晓——

高邮明清运河故道入选最美运河地标

本报讯(记者 子

梓)日前,省交通运输厅、水利厅、文化和旅游厅、文物局联合举办的“寻找大运河江苏记忆”活动结果公示,经推荐、推送、综合网络热度、专家评议和部门评议排名,最终评定出 40 处江苏最美运河地标,高邮明清运河故道入选。

2006 年,高邮明清运河故道被国务院公布为全国重点文物保护单位。2014 年 6 月 22 日,中国大运河历时 8 年申遗成功,高邮明清运河故道成为我国第 46 个世界遗产京杭大运河的重要组成部分,该故道集中反映了大运河由湖道向河道演变的动态过程,是反映大运河河湖关系的“活化石”。

据悉,高邮明清运河故道是历史上的古邗沟高邮段,即高邮里运河的前身,位置在现运河的西侧,位于高邮镇石工头至界首四里铺之间,全长 26.5 公里。1956 年大运河拓宽时裁弯取直,在里运河东堤外另开新河,原河道废。上世纪 80 年代为保运堤的安全,基本填平了里运河故道,但河道形状、走向及块石护坡至今仍清晰可见,形成“二河三堤”的独特景观,沿途有车逻坝、南门大街、镇国寺、平津堰、耿庙石柱、杨家坞、万家塘、御码头、1931 年决口纪念碑、马棚湾铁牛、界首大码头等多处明清水工遗迹和文化历史景观。2013 年,市委、市政府对镇国寺塔至万家塘范围的城区段约 2.8 公里的运河故道进行重点整治,重现了“二河三堤”的独特风貌。

我市集邮界人士会见港台集邮家

本报讯(通讯员 勤道)中国集邮家博物馆计划增设港澳台集邮家展室,首批要进哪些集邮家?展品怎么征集?借助中国 2019 世界集邮展览契机,13 日上午,副市长王薇、中国集邮家博物馆名誉馆长倪文才等在武汉国博中心世界邮展文献类展区会见了台湾集邮家何辉庆、林光照先生及香港集邮家王剑智先生等,请他们帮忙出主意。

何辉庆先生是台湾大学教授,英国皇家邮学会会士,美国中华集邮会台湾分会会长,中华集邮团体联合会常务理事、学术委员会主任委员。林光照先生曾任台北邮学会理事长,中国集邮家博物馆开馆时,他来邮捐赠了他的藏品“大清邮政线路图”。王剑智先生是香港邮学会会员,英国皇家邮学会会士、中国代表、中国年会召集人,《亚洲邮学家》主编。

会见时,倪文才介绍了中国集邮家博物馆增设港澳台集邮家展室的设想,听取了他们的建议。何辉庆对中国集邮家博物馆设立港澳台集邮家展室非常赞赏,并提出一些建议。他还现场向中国集邮家博物馆赠送了他写的书籍等。林光照表示要将他的展品捐给中国集邮家博物馆。王剑智则表示回去后将拿一个建议文本,并认真准备要向博物馆捐赠的展品。

今日总值班 夏在祥
责任编辑 张维峰
版式 张增强